



击败24号种子 前赛会四强斯蒂文斯

# 澳网 中国美女爆冷晋级次轮

1月18日，2016年澳大利亚网球公开赛进入首个比赛日。在女单首轮较量中，从资格赛突围的中国美女王蔷依靠一波连赢九局的小高潮，以两个6比3爆冷击败24号种子、前赛会四强斯蒂文斯，拿到了今年中国军团的首胜，同时也是个人首场澳网正赛首胜。晋级第二轮的王蔷将对阵弗雷德萨姆。

## 第二届台儿庄古城国际冬泳节盛大开幕

晚报讯（记者 焦兴田 通讯员 邢丽）1月18日，第二届台儿庄古城国际冬泳节在古城内盛大开幕。本次活动由国际冬泳联合会、中国游泳协会等主办、山东省游泳协会冬泳委员会等部门承办。

共有来自美国、英国、俄罗斯等国家，港澳台地区及广东、江苏、山东等省市的40支代表队300余人参赛，其中外籍选手70人。

比赛历时一天，竞赛项目主要包括50米自由泳、50米蛙泳、50米抬头蛙泳、50米蝶泳、

4×50米自由泳接力、450米挑战赛以及救生表演。

据了解，第二届中国·枣庄台儿庄古城国际冬泳节不仅是一次体育盛事，同时也是“好客山东贺年会”活动的重要组成部分，该活动增进了国际体育、文化的交流，推动了我市体育事业全面发展。

同时，作为连接不同文化的纽带，对传播中国运河文化，提升台儿庄古城的国际知名度和影响力都起到了积极的推动作用。

作为赛会24号种子，斯蒂文斯一直是WTA备受期待的新星。今年才不过22岁的美国新秀早在3年前就打进过澳网半决赛，最近两年她表现虽然有所回落，但刚刚拿下乌克兰冠军，斯蒂文斯也被视作今年可以在墨尔本有所作为。从资格赛连胜三场出线，王蔷的状态也同样出色。因此对中国美女而言，这也不是毫无机会的对抗。

比赛伊始，率先进入状态的斯蒂文斯在首局就取得了破发，随后拿下发球局后就以2比0领先。化解

四个破发点保发，王蔷拿下了全场比赛第一局。不过美国新秀同样顶住破发点保发，继续以3比1领先。挽救两个破发点守住第五局的中国姑娘开始反击，随后挽回局点后实现了回破。依靠漂亮的正手进攻保发，她就以4比3反超比分。士气受挫的斯蒂文斯失误明显增多，在一次击球出界后再次交出发球局。化解两个破发点保发，王蔷就以6比3赢得首盘胜利。

趁胜追击的王蔷在第二盘开局连续抢分，两次破掉斯蒂文斯的发

球局后，就以4比0遥遥领先。减少失误的美国新秀守住第五局，终于止住了连丢九局的颓势。随后利用漂亮的反手进攻取得了一次回破，拿下发球局后更将比分追成3比4。王蔷在关键局中顶住0比40落后的压力，连赢五球后逆转保发，以5比3稳住局面。尽管斯蒂文斯在非保不可的发球局中化解了一个赛点，但过多的正手失误还是让她以3比6交出全场比赛的胜利。实现爆冷的王蔷如愿拿到澳网首胜，晋级第二轮。

## 著名经纪人爆料

# 巴甲中卫接近加盟鲁能

这个冬天，鲁能外援谁走谁留、谁又是新援一直是球迷最关注的话题。截至目前，得到官宣的加盟球员只有球队的二号门将刘震理，外援的走留一直是个疑问。前天，关于鲁能绯闻外援吉尔的加盟终于有所突破，据巴媒报道，吉尔加盟鲁能已经进入到实质性阶段。

著名足球经纪人李誉鸿此前在接受巴西《兰斯体育》采访时透露，鲁能此前三次求购巴西国脚中卫吉尔，一度报价到850万欧元，却都被科林蒂安方面拒绝。据悉，吉尔的解约金为1000万欧元，科林蒂安希望鲁能的报价能接近这个数字。据了解，鲁能前日进行了最后一次报价，这个数字照比850万欧元有所提升，有望与科林蒂安达成一致。

前天下午，有巴西媒体在社交媒体上爆料：外媒确认吉

尔转会山东鲁能。新赛季吉尔将与蒙蒂略、塔尔德利、阿洛共同效力于梅内塞斯球队，鲁能将支付4400万巴西雷亚尔的转会费，其中科林蒂安将拿到4000万。由此一来，吉尔加盟鲁能泰山，似乎更近了一步，不过一切还是要以官方宣布为准。

巴西媒体表示，鲁能前15日已递交了一份新的报价，并要求科林蒂安在下月初给出回复。该媒体分析，鲁能之所以急于让科林蒂安尽快回复，

是因为鲁能需要在1月底前完成外援的签约工作和亚冠报名。

巴西麒麟足球经纪公司掌门人李誉鸿曾帮鲁能引进了洛维、塔尔德利等巴西外援，这次鲁能求购吉尔仍然是他负责运作。李誉鸿表示，这次很可能是鲁能最后一次报价吉尔：“我们已经递交了新的报价给科林蒂安，正在等待对方答复。如果他们还是不同意，我们将追求其它球员，我们也有其它选择。”



## 刘翔与女友登黄山 微博打情骂俏



17日是农历腊八节，中国飞人刘翔在晚间微博曝光了他与女友吴莎一起在黄山游玩的组图，引得网友纷纷转发。吴莎今早留言：“胆子不小，盗我图”，两人公开“打情骂俏”，秀起了恩爱。

今年1月9日，刘翔微博透露与撑杆跳运动员吴莎的恋情，两人复合收到粉丝的祝福。已经退役的刘翔目前难得享受起了闲暇时光。在结束了与葛天的一段短暂的婚姻后，刘翔再次陷入热恋中。与之前的低调不同，这回飞人颇为高调。农历腊八这天，刘翔

与吴莎并没有陪伴家人，而是相约登黄山。刘翔在晚23:33分发了一组黄山游的图片，包括黄山的美景、他与恋人吴莎的合影以及他们个人的照片。刘翔还配上文字：“腊八节游黄山累并快乐着……。”

这条微博引来网友点赞和转发，女友吴莎今早9点在飞人的这条微博下留言：“胆子不小，盗我图。”两人毫不顾忌地在微博公开秀恩爱。网友留言：“哎呀，终于又见到诺夏了，两个小可爱，想你们了！”

（本版稿件除署名外均据新华社）

# 外媒又传重磅消息!

## 曝申花或1亿美元打包范佩西+纳尼+土超金靴

1月18日，中超转会爆出重磅新闻。据土耳其媒体“fanatik.com.tr”报道，上海申花准备花费1亿美元打包土超豪门费内巴切的三名球星，分别是前曼联名将范佩西、纳尼以及上赛季土超联赛金靴费尔南当。不过，费内巴切方面还没有收到这样一个报价。上海绿地申花副总经理周军将现场观看埃斯基谢希尔体育与费内巴切的土超联赛。

在相关报道中提到，中国上海申花俱乐部的主席周军会出现在埃斯基谢希尔体育与费内巴切比赛的看台上。有传言说这家中国俱乐部准备花

费1亿美元打包费内巴切的三名球员，分别是范佩西、纳尼以及费尔南当。这一说法在足球圈里引起了极大的反响。不过，费内巴切方面目前还没有收到这样一份报价。这家俱乐部可能会在观看埃斯基谢希尔体育与费内巴切比赛期间向费内巴切表达这样的意愿。

去年夏天，范佩西从曼联转会费内巴切。在接受土耳其媒体采访时，范佩西表示去费内巴切不是为了钱，并透露上海申花给自己提供了一份很大的合同，合同为期4年、年薪1200万欧元。不过，范佩西并没有接受这份

邀请，而是选择到土超联赛发展。去年年底，土耳其媒体曾报道上海上港计划2200万欧元打包范佩西+纳尼、费内巴切要价3000万欧元的消息，但后续没有进展。

目前，上海申花准备花费1亿美元打包土超豪门费内巴切的三名球星还只是传闻，是不是要正式提交报价还是未知数。如果上海申花引进了范佩西、纳尼以及上赛季土超联赛金靴费尔南当，那么外援必将进行大幅度的调整。在登巴巴和卡希尔基本确定留队的情况下，西索科、帕帕多普洛斯乃至莫雷诺都有离队的可能性。